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CÂMARA MUNICIPAL 
SANTA CRUZ DO PIAUÍ 

ATA DA 161 SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DE 2022 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de 2022, às dezenove horas, na sede da Câmara 
Municipal, situada na Rua Sousa Martins, nº 281, reuniram-se em Plenário os Senhores 
Vereadores: Raimundo Rodrigues de Moura Neto, Jamilson Marta do Nascimento, José Luiz de 
Azevedo Neto, Diogo Rodrigues Leônidas, Francisco Pinheiro, José Gonçalves de Moura, Morse 
Martins Santos Moura, Murilo Clementino Santos e Ri Ido Ricardino de Oliveira. Verificando que 
havia quórum suficiente para o seu funcionamento, o Senhor Presidente, Raimundo Rodrigues 
de Moura Neto, declarou aberta a sessão. Como matéria para pauta da ordem do dia foi colocado 
em apreciação e votação: 1- O Projeto de Lei Executivo nº 015/2022, que "Estima a Receita e 
Fixa a Despesa para Orçamento-Programa no exercício financeiro de 2023, já em apreciação; 
11· O Projeto de Lei Executivo nº 016/2022, que "Dispõe sobre a denominação de Logradouro 
Público Municipal e dá outras providências•. Os referidos projetos de leis foram aprovados por 
unanimidade em pri ira, segund terceira votações. N" havendo mais nada a tratar, o 

presidente então, d lar trabalhos desta se , e parawur, a presente ata 
foi lavrada e dep s de ente assi a a lo Presidente, 
Secretários e dem i Vc 
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(/4·0 So g.,J.,-~ Úc'u,·J, 
Vereador Diogo RoÚrtgues Leônldas 

Vereador Francisco Pinheiro 

Rua Sousa Martins, 281 - Centro, Santa Cruz do Piauf/PI. CEP 64.545-000 
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/f,_ .,,,-,-..+~·"'? s..,_-f-,,. _---n .... ~ . ·. 
Vereador Morse Martins Santos Moura 

Vereador Murllo CJementino Santos 
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~~or RJldo RJcardlno de Oliveira 
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CÂMARA MUNICIPAL 
SANTA CRUZ DO PIAUÍ 

SANTA CIIUZ DO PIAUI 

PREFEITURA MUNICIPAL 
CNl'l : CNI.SSS.NO/OOOHIS 
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PROJETO DE LEI MUNICIPAL N,• ..fJI.L/2022 • 

uDISPÔE SOBRE A DENOMINAÇAO DE 
LOGRADOURO PÚBLICO E DA 

( f14!TRAS PROVIDENCIAS." 
J ...,,,,..\Jl ..... 

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA CRUZ 00 PIAUI, ESTADO 
DO PIAUI, SENHOR FRANCISCO BARROSO OE CARVALHO NETO. 
Estado do Piaul. no uso de suas atribuições legais inseridas na Lei 
Orgênica do Municfplo ; 

FAÇO SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL OE SANTA CRUZ DO 
PIAUI. DELIBEROU. APROVOU E ESTE SANCIONA A SEGUINTE LEI: 

ART. 1 .• - Fica DENOMINADO de CENTRO COMERCIAL "DR. 
ALCIDES PINHEIRO DE ARAÚJO NETO", o logradouro público (Centro 
Comercial Municipal) localizado à Praça Clementina Martina, Centro, nesta 
Cidade de Santa Cruz do P lauf-PI . 

ART. 2 .º - Esta Lei entra em vigor na data de s ua publicação. 
revogadas d isposições em contrério . 

Gabinete do Prefeito Municipal de Santa Cruz do P lauf. Estado do 
Piau f. em 16 de Novembro de 2022. 

CÂMARA MUNICIPAL 

SANTA CRUZ DO PIA Ui 

SANTA CRUZ DO PIAUf 

PREFEITURA MUNICIPAL 
CNPJ; M .SSJ .N0/0001-65 
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JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI 0..lt::. /2022. 
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Dr. Alcides Pinheiro de Araújo Neto. méoico humenltérlo , filho 
desta terra , retomou so nosso municfpio no ano de 1981, jlJ graduado no 
curso de ciências médias {médico) , instalando aqui seu consultório e 
atendendo com presteza e competência todos que necessitavam de seus 
cuidados médicos. Alguns anos depois, construiu e equipou o Hospital 
santa Isabel e o Centro Cllnico, passando assim, s realiza procedimentos 
con1o: Cirurgias. Parto Normal e Cssansna. além de alguns exames de 
baixa e média complexidade, como Ultrsssonografia. Eletrocardiograma, 
Raios-X . Exames Laboreton'aís e etc. 

Ocupou tembém o cargo eleti vo de Prefeito desse Mun/clp io . 
durante dois mandatos. trazendo e v iabilizando várias obras, serv,ços e 
desenvolvimentos para o nosso Municfpio. 

D iante do exposto, reitera-se B ímportt2ncia de tal homenagem em 
reconhecimento à grande folha de serviços prestados por este grande ser 
humano. B nossa terra e nossa gente. 

Esperando contar com o entendimento e apoio dessa Augusta 
Casa do Poder Legislativo, saudações fralemes. 

Senis Cruz do Piaul - PI, 16 de Novembro de 2022. 
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